



姹紫嫣红迎新春

在呼和浩特火车站广场,由数百盏小灯笼组成的巨型灯笼亮相。



春节临近,呼和浩特市街头巷尾年味渐浓,道路两侧挂起火红的灯笼,洋溢着喜庆的氛围。花卉市场也迅速升温,许多市民选购鲜花绿植,增添新年气氛,寄托美好寓意。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



市民在花卉市场选购鲜花

“迎冬奥 向未来” 赤峰市 青少年冰雪节启动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 1月26日上午,由共青团赤峰市委员会、赤峰市文旅局、体育局、教育局主办,喀喇沁旗委、政府协办的“喜迎冬奥会 青春向未来”——赤峰市青少年冰雪节在“长城内外冰雪丝带”旅游精品线上的喀喇沁旗美林谷滑雪场开幕。来自赤峰市的180余名青少年代表参加了开幕式,乐享冰雪活动。

据了解,本次冰雪节依托赤峰市丰富的自然和人文资源,面向全市广大青少年开展形式多样的冰雪运动项目和体验交流活动,精心设计了“文旅宣传”“体育竞技”“互动体验”三大类八大项活动内容,活动将持续至2月20日。主会场还启动了冰雪童画、冰雪奇缘、冰雪小将、冰雪英雄会等活动,以推动当地青少年冰雪运动普及发展,积极营造迎接北京冬奥会的浓厚氛围。

在冰雪覆盖的足球场上,10名来自红山郡小学足球队的小球员展开比拼。雪地足球是新兴冬季体育项目,可以让青少年亲身体验足球与冰雪运动相结合迸发出的魅力与激情。

在高山赛道上,赤峰青年滑雪爱好者和来自山西、北京等地的专业滑雪运动员以及来自全国各地的雪友们切磋竞技,献上了一场专业性、观赏性高的视觉盛宴。

春节期间首府地铁运营时间有调整

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 1月27日,记者从呼和浩特城市交通投资建设集团有限公司了解到,为保障春节期间市民出行,2022年1月

31日(除夕)至2022年2月6日(正月初六),呼和浩特地铁1、2号线调整发车间隔。

1月31日至2月6日,呼和浩特地铁1、2号线运营时间为

6:00~22:00,其中,6:00~10:00发车间隔为10分钟,10:00~14:00发车间隔为8分钟,14:00~19:00发车间隔为6分钟,19:00~22:00发车间隔为10分钟。

实力宠娃:老爸院里自制冰场给女儿滑冰

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 最近两天,内蒙古一位暖心父亲为女儿打造“专属冰场”的视频登上社交媒体热搜榜,感动数千万网友,网友纷纷留言点赞,网友@晶晶:父爱如山可擎天;网友@寂寞的飘:10年后的冬奥冠军。甚至连新华社都为其点赞,称“看起来毫不费力的背后,是父亲的精心呵护”。

1月27日,记者联系到这位暖心的父亲。原来,艾先生在呼伦贝尔市工作并在当地定居,临近春节,艾先生回到家乡赤峰市喀喇沁旗十家乡石灰窑村,“女儿一

直在呼伦贝尔学习花样滑冰,我寻思放假回来也没什么事,不如建个小冰场,让她能练习基本动作。”艾先生接受记者采访时表示,1月10日开始,他先用砖围起一块70平方米左右的空地,每天晚上浇一遍水,冰的厚度一天天增加,一个多星期后,冰场终于成型,厚度有十几公分,8岁的小女儿每天下午在冰场练习两个小时,玩得很开心。

记者问:“是否想培养孩子将来成为专业的花样滑冰运动员?”艾先生笑了笑说:“未曾想过。主要是因为孩子喜欢花样滑

冰,这项运动既能强健体魄,又能锻炼身体协调能力和柔韧性。我们尊重孩子的意愿,如果她愿意朝专业运动员的方向发展,会全力支持。”

休刊公告

根据国务院办公厅关于2022年春节放假安排,本报定于1月31日~2月4日休刊5期,2月7日恢复出报。

北方新报

2022年1月28日